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Ewayoyn

Mio yopoknplotikn W10TTo TV Madnpatikdv givar 1 EAAEYN oVTIQACE®V.
AnAadn, ov GLALOYIGOOVUE e OTOIOVONTOTE TPOTO CUUPOVO UE TOVG KOVOVEG TNG
Aoyumg ot1o mhaicto pog podnuatikng Bewpiog dev odnyodpaote moTté o€ Aoyikd o-
vtifeteg mpotdoels. 'Etor Aowmdv pia doknon umopel va ADVETOL UE TEPIGCOTEPOVG
and évav tpomovg. H mowihia twv Aoewv pog mpokaiel gudpeota cuvorcHniuota
Kol YOPOLOOTE TPOUYUOTIKA OTav o€ &va TPOPANUa ot padntég divouv dapopeTIKEg
Kol TPOTOTVTES AVGELS Kol Bavpdalovpe Tov TAoHTo oV KPOPEL 1] TOdTKT OO UOTIKY
okéyn! Emniong, Bavudlovpe kot 1 AVGEIC TOL omanTovV £vav E101KO Kot EEYmPLOTO
TPOTO GKEYTG KOl TIGTEV® WG S10AGKOUAGTE OAOL ATTO QVTO.

Amo moudoymytky| amoyr koAd givor va mapovotdlovtal kot vo, culnTovviol 6TV
TAEN OAeg Ol dlapopeTikég ADoELG TOV divouy ot pafnTég, d10TL £TG1 Kot ot pobntég
1KOVOTTOL0VVTOL Y10, TIG AVGELS TOVS KO TV TPoSTtadela mov KatafdArovy, oAAG Kot Ot
vroromol podntég pabaivovv kot GALOLG TPOTOVS CKEYNG OV 1GMG TOVG YPTCLULO-
TOMCOVV GE TOPOUOIEG TEPIMTMGELS. AVTO OVOTTTOOGEL Vol KAIUO GuVEPYNSing Kot
EVEPYNTIKNG GLUUETOYNG TOV LoONTOV otnv pabnotokn dadikacio Kot fondd modd
otV avantuén BeTikng otdong anévavtt oo Mabnuotikd.

Q¢ ekmodevTIKOl TPEMEL VO EVOUPPVOVOVUE TIG TOKTIKEG dNUOVPYING TOALUTADY
Myoewv evoc mpofAnuoatos. 'Evag teyvikog tpomog pe tov omoiov givon duvatdv va emt-
TeVxBo0V péca otV TAEN SPOPETIKES AVoELS G Eva TPOPANUa (av vITdpyovV) glvar
1 OLOOOGVVEPYATIKY LOPPT SOUCKOAMOG. ZOUP®VO LE TNV OLOOOGVVEPYUTIKT LAON-
omn ot pafntég evog tunpatog ywpitoviat e opdoeg Twv 3-5 atdpmv Kot 1 kabe opd-
da epydletar ywprotd. O pOAOG TOV EKTOUOEVTIKOV GE L0l TETOLN SLodIKOGT0 Etvor K-
plog GVVTOVICTIKOG Kot KaBoOYNTIKOG. XT0 TEA0G OAEG Ol OLAdES TOPOLGLALoVY GTNV
oAOpEAELD TNG TAENG TIGC ADCELS TOVG, Ol OToleg Umopel va eivar SloPOpPETIKES, aval-
TTOOGOVTOG TIG 10E€G KAl TIC GKEYELG TOVG .

Q¢ mapddetypo TpoPAUATOg HE TOAAEG SLOPOPETIKEG ADGELG AVOPEPOVLE TO EPD-
o B2 tov fepdtov tov Madnpatikdv g Octikng ko Teyvoroyikng KatehOuvv-
oNgG TOV NUEPNCIOV AVKEIOV TOV QEETIVOV TaveAANViov eEetdoemy Yo T0 omoio ma-

' Me v gvkapio ag Bupmbovpe tov ToAd pHeydho aptBpd ToV S1apopeTIKdY TPOTOV 0mddEENS TOV
IMvBayopeiov Bewpnpartog.

? M tétota pope] Sdookaiog kakd eivat va mpoypappotiletal kot va vhomoteital g 500 cuveydpe-
VEG OOOKTIKES MPEG, DGTE VO, VILAPYEL APKETOS YPOVOS KO Y10 TNV CUVEPYOGIO TOV HEADY TV OUAOWV,
OAAG KoL Y100 TNV TOPOVGINoT] TOV ATOTEAECUAT®V OA®MY TV OUAS®V.



pabétovpe 12 dapopetikég AMoelg (iowg vo vdpyovv Kot GAAeC), 8 alyefpikéc kot 4
veopetpikéc. A&ilel va onuelwet, kat &yl 1010iteEPT oNUOGio aVTO, OTL OAEG 01 AVCELG
nov mopatifevor Exovv 600l amd pobntég!

Ag BuunBodpe Lomdv ovTO TO EPMTNUA KO T GLVEXELX oG dovpe Tovg 12 dropo-
PETIKOVG TPOTOVE AVOT|G.

OEMA B (Andéormoacpa)

«BOewpodue Tov¢ UryooiKods opiGuois z yio. Tovg omoiovs 1YVEL ) EXOUEVY TYETH:

lz-1P + lz+1P =4

B1. No amodeilete 011 0 YemUETPIKOS TOTOS TV EIKOVWY TV UIYOOIKDV OPLOUDY

070 ETITENO €Vl KOKAOG e KEVTPO TNV apyh Twv alovawv kai oxtiva p = 1.

B2. Av zy, 2o €ivai 600 amod tovg Tapomavm uryadikods apiOuoig z pe |z1 - Z2| =2,

707€ Va. ppeite To |z1 + 22| ».

Aveogrc Tov B2

TIpémel vo onuelwdei 6TL 6TIC Aceg Tov aKoAovBovy Bempode ®G Yv®OOTO TO GUUTEPOUCHO TOV
epotiroTog Bl, dniadn 0Tt ot €IKOVEC TV LYOdIK®OV apOudV z; Kot 2, Bpiokoviol Téved 6TovV Hova-
dwio kOKAO0, OTTOTE 1GYVOVV OAEC Ol OYETIKEG OYECELG TIG OTOIEG KO YPT|CULOTOLOVE X®OPIC VO KAVOULLLE
Wiaitepn avapopd kdbe popd IOV TIG YPNOIULOTOOVUE. AVTO dlokpiveTar E0KOAN HECH OTIS ADOELS.

A~ AlyeBplkéc ADGEC

1n Avon
[Ma v dobeica 106N TA TOipVOLLLE SLOOOYIKA TIG 1G0OVVALES OYECELS:

2
|Z1_Z2|:\/§ <~ |Z1_Z2|2:(\/§) <:>(Z1_Z2)(Z1_Z2):2
S (- -)=2 S 25, -4% — 54 + 24,3, =2
< 1-z7, -7, +1=2 & 77, +72,=0 (1)

Yyovovtog 6to TETpAy®mvo T0 {NTOVUEVO HETPO KOL YPNOLLOTOIOVVTEG TNV TOPATAVED
oyxéon (1) éxovpe d1000YIKA:

2 _ _ _ _ _ _
|Z1+Z2| = (3 + )N +) =34+ 325 5,5 + 5,2, =1+ 27, + 72, +1=2.

Apa

|2, +2,| = 2.



21 _Aon
Yvveyilovrog v oxéon (1) ™ TpdTG AVONG EYOVLE d10OOYIKAL:

42,1242, =0 & 1+, +75, +1=2 & 27, + 42, + 52, + 2,7, =2
S (3 +) T, +7,)=2 & (4, +,)(7,+7,)=2 <

(Z1+Z2)(Z1+Zz)=2 g |Z1+Z2|2=2 = |Z1+Z2|=\/§.

3n _Avon
Avvovtag ¢ Tpog z, v oxéon (1) g mpdNg Abong maipvoupe:

Z,Z.
< __%
g

AopBavoviog voyn TV TopPaTdve oYEoT £XOVLE O10O0YIKA:

|Z+Z|:Z—lez|:|zlzl_zlzz|
B B R

—|ZIH|Z%|_Z2| =z -z :‘E‘ =|z - 2|=+2.
1

4n _A\von
vveyiCovtag v oxéon (1) g mpOTNG ADONG £YOVE SL0SOYIKA:
1
= 475 - — Z Z Z
27,+7%2,=0 & 27, =-77 & —+=-—2L=--L
2, 2, 1
e
o I o ded o gei)

Topa, av z, =iz, 10T £0VE dradOY KA



|2, + 25| =iz, + 2| = L+ i]2,] = V2.

Opow ko av z, = —iz,.

51 Mon
YvveyiCovtog v oyéon (1) g TpdTG AVONG EYOVILE SO0 IKEL:

_ I 1
22,+3,=0 & z—+—7=0 <
L %
2, 2
Z Z Z, +2
2420 1-2=0 7+ =0
L g e

2 2 2
<z +2z72,+ 2, =222, & (3, +2,) =22,.

Amo v tedevtaio 106TNTO TOiPVOLLLE:

|2, + Z2|2 =2z,[z,| =2

KOl TEAKG

|2, + 2, =2

6n Avon
ApyiKd amodetkvOoLLE TNV GYEoN:

2

b

|Z1 + z2|2 +|Z1 —zz|2 = 2|zl|2 + 2|z2

N omoia 610 oYoAIKO PIPAio avaEEPETUL WG AGKN 0.

No. onueimOet 0t1 yewUETPIKG, N GYECH QDTH GVVOEEL TO, UK TWV TAEDPOV KL TWV OLOi-
YOVIWV EVOS TOPAIINA0YPaULOD Kot omoTelel uepikn mepintwaon tov Gewpnuatog Euler
(d¢cite v doknon 4 twv Arodeixtik@y aoknoewy atn aeiioo 198 tov ayolikod fifliov
¢ I ewuetpiog).

211N CUVEXELN OV OVTIKOTAGTNGOVUE TO YVOOTEH LETPO GTNV TAPOUTAV® GYECT TPOKV-
TTEL OTL |z1 + z2| =42.



7n_Avon

(Avaivtikog tpomog) Oétovtag zi=a+ fi Koz, =9 + 01 EYOVUE SLOO0YIKAL:

2, ~%|=V2 & |@-»+(B-6|=V2 & (@-)+(B-6'=2 <

&’ 2oy +y+ P -25+5" =2 & >+ + P+ - 2ay+ Bo)=2<

A+ - 2ay+ O =2 1+1-2ay+B0)=2 < ay+ S5 =0.

1 ovvéyeln Aappdvovtag vedyn v TeEAELTAIN 1IGOTNTA TAIPVOLLLE:

|Z1+Zz|: \/(a+7)2+(ﬂ+5)2

:\/a2+2a;/+7/2+,82+2,85+52

= \/a2+,82+y2+52+2(a7+ﬂ5)
=+/1+1

=2.
8n Avon

(ZvVvovaouoS uryadikng Kot avaAvTIKNG ETECEPYOTIOS)
YvveyiCovtag tnv oxéon (1) g TpdTng Avong maipvovpe:

2,2,+72,2,=0 © 2,2,+727,=0 & z,z, =-72,%, .

Amd v tedevtain 16OTNTA TPOKLTTEL OTL O Pryadtkos apOuog z,z, eivon gavrta-

OTIKOC.

O¢tovtag zi=a+ fi Ko z, =y + 01 OGNV TOPACTOOT Z,Z, KO TOipvovTag TO

TPAYLATIKO HLEPOG 100V Pe UNOEV KATAANYOVUE 0T oYéon ay + o = 0.

H cuvéyeia g Aong sivat axpiPag 6mmg 1o 0e0TEPO PEPOG TNG TPOTNYOVUEVNG AD-

ong .



B’ I'soueTpikéc Aeelc

9n_Avon

Kizftz,)

M(zs)
Mizy)

k

‘Eoto M kot N 01 €1KOVEG TV Hyadik®v aplOpdv z; kot z, avtiototya. Ta onueio
M kot N tpo@avag gival mve otov povadiaio kukAo. Ot dtavuopotikég aktiveg OM

Kot ON 1oV elOVOV TOV tyadtk®v aptdpuov z; Kot Z; etvar peta&hd toug kdbetec.
Av16 TpokdmTel omd to avtioTpoo Tov [TvbBayopeiov Bempnpatog, apod oyvet:

(OM)*+ (ON)’=(MN)*  (1+1=2).

SOUPOVA LLE TOV KAVOVA TOV TUPOAANAOYPAULOL 1 SIOVUGLOTIKY OKTIVA TOV O-
Opoiopotoc z; + 2, TOV HIYOdIK®OV aplBpdv z; Kot z, €ivol to didvuopo OK.
Axoun, enedn 1o taporinroypappo OMKN eivon tetpdywvo oybdetl (OK) = (MN),
SAadh \ﬁ\ - ‘M—N‘ .

Apa

|2, + 2, =2

Inueioon: Xtig 3 Aboelg mTov akoAovBovv N Bactkn oxkéyn gival id1o. IV awtd Kot Yp1o1Honolode
o 310 oynua . H dtapopd Ppioketor otov 1pdmo e&aymyng tov cuunepdopatos. Eniong, va onuewwdel
0TL oTIg VO TPMTEG AVoELS amatteitat Kot 1 amddeldn g kabetomtag tov tunuatov OM kot ON, evd
otV Tpitn oYL



10n_Avon

M(zy) e

Al-z)

To pétpo |z1 + z2| EKQPALEL TNV 0mOGTOOT TOV EIKOVOV TOV HYOITKOV aplOudy z,
KO -Z», @OV 1oYVEL |z1 + z2| = |z1 - (—zz)| . H ewodva, éotm A, Tov pryadikov aptfpod
-7, €lvar to cuppeTpkod onpeio tov N wg mpog 10 O Ko BpioKeTal TAVE GTOV Hova-
daio KVKAO.

Emedn) woyvovv ot oyxéoeic OM L ON ko ON = OA, émeton 6TL 0 POPENS TOL TUN-
patog OM givar n pecokdBetog Tov NA, omdte 1oyveL ) 16t oo MA = MN.

Apa
|2, +2,| = (MA) = (MN) = /2.

11n Avon

To tpiywvo OMA eivar opBoydvio, omodte cOppmva pe to [TuBaydpeto Bedpnoa
EYOVLLE:
(MA)=(OM)* + (OA)Y =1+1=2.

Apa
|2, +2,| = (MA) =2

12n Avon

>10 mopomdve oynue to onueio N kot A givon avtidlapeTpikd, omoTe 1 Yovia
NMA givar opOn emedn| Paiver o€ npukvkho. ‘Etot Aowtdv to tpiyovo MNA givor op-
Boymwvio, omote cvpuemva pe to TTvBaydpelo Bedpnua Exovpe:

(MN)* + MA)*=(NA) < (MA)*=(NA) — (MN)’.

Avtikofiotdvtag oty tedevtain 16otTa T1g TIHES TV (NA) ko (MN) maipvoope:
(MAY = 22 —\2'=4-2=2.
Apa
|2, + 2, = (MA) =2



